



Univerza v Mariboru

Slomškovo trgo 15  
2000 Maribor, Slovenija

## SLUŽBA ZA MEDNARODNO SODELOVANJE IN PROGRAME MOBILNOSTI UNIVERZE V MARIBORU

Maribor, 19.12.2016

### OBJAVLJA FOTOGRAFSKI NATEČAJ "ŠTUDENTSKA MOBILNOST"

#### 1. Namen fotografskega natečaja

Z natečajem želimo:

- spodbuditi študente Univerze v Mariboru, da delijo svojo izkušnjo iz mobilnosti
- promovirati študij in strokovno – praktično usposabljanje v tujini (v nadaljevanju: mobilnost)
- izbrati nabor fotografij, ki se bodo uvrstile na razstavo "Gremo ven!" ter tudi za druge promocijske namene Univerze v Mariboru (v nadaljevanju: UM).

#### 2. Organizacija natečaja

Pravico do sodelovanja na natečaju imajo vsi študenti UM in diplomanti UM.

#### 3. Pravila za fotografije in tehnična navodila

Vsak študent lahko odda eno ali več, vendar največ tri fotografije, katerih avtor mora biti on sam. Fotografije morajo biti posnete v času mobilnosti. Fotografije morajo biti v formatu JPEG velikosti vsaj 2400 pix po daljši stranici (ločljivost 150 dpi pri velikosti 50 cm x 35,35 cm). Ločljivost je lahko tudi večja. Uporabljene tehnike so lahko le samostojni posnetki oz. fotografije, ki so lahko obdelane ali neobdelane - fotografije ne smejo biti digitalno manipulirane ali sestavljene, dovoljeni so le popravki, ki ne spremenijo vsebine fotografije. Fotografije so lahko v barvni, kot tudi črno-beli tehniki. Ocenjevalna žirija ima pravico, da po lastni presoji izloči fotografijo, za katero meni, da je bila računalniško obdelana na način, ki ga ti pogoji sodelovanja določajo kot nedopusten.

#### 4. Oddaja fotografij

Oddaja fotografij je možna od objave tega razpisa do 2. 2. 2017 do 23.59 ure na elektronski naslov [erasmus@um.si](mailto:erasmus@um.si) z zadevo »Fotografski natečaj: Študentska mobilnost«, kamor morajo zraven fotografij avtorji oddati tudi prijavni obrazec.

Avtor mora v primeru, da je njegova fotografija izbrana, fotografijo zagotovi v velikosti primerni za tisk, tj. v ločljivosti najmanj 2953 točk x 2088 točk (ločljivost 150 dpi pri velikosti 50 cm x 35,35 cm). Ločljivost je lahko tudi večja. Fotografije morajo biti v .jpg formatu. Na fotografije ni dovoljeno dodajati podpisov in logotipov.

## **5. Avtorske pravice in pravice objave**

Vsakdo lahko sodeluje le s fotografijami, katerih avtor je sam. Če bi se kasneje izkazalo, da oseba ni avtor katere izmed fotografij, ki je bila nagrajena, je dolžna vrniti prejeto nagrado in prevzeti vse morebitne odškodninske zahteve pravega avtorja. Če se med izborom pojavi sum, da oseba ni avtor fotografije, sme strokovna komisija fotografijo brez nadaljnjih obrazložitvev izločiti iz natečaja. Fotografije ne smejo kršiti Ustave RS, Zakona o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-1) ali katerega drugega zakona. Avtor mora v primeru, da so na fotografiji določljive osebe (npr. osebe niso obrnjene s hrbtom, slika je čista) posedovati pisno soglasje oseb za objavo fotografij (soglasje ni potrebno, če vas je oseba pri fotografiranju videla in temu ni nasprotovala).

Organizator bo spoštoval moralne avtorske pravice, zato te ostanejo avtorjem posnetih fotografij. Avtor z oddajo fotografij na UM neodplačno in časovno neomejeno prenaša materialne avtorske pravice na fotografijah, in sicer dovoljuje reproduciranje in javno prikazovanje oziroma objavo v vseh tiskovinah ter medijih, ki so v domeni UM - spletne strani, e-obvestila, družbeni mediji itd. in za namene promocije nagradnega natečaja ter promocije UM. Moralne pravice avtorjev so neodtujljive in jih je UM dolžna spoštovati po določenih Zakona o avtorski in sorodnih pravicah. UM se zavezuje, da bo ob objavljeni fotografiji pripisal tudi ime avtorja.

## **6. Odgovornost za vsebino fotografij**

Sodelujoči je v celoti odgovoren za posredovano vsebino in kakovost fotografije.

Sodelujoči se zavezuje, da v nobenem primeru ne bo v objavo posredoval vsebin:

- v katerih bodo tretje osebe, ki se ne strinjajo z objavo vsebin na spletnem mestu ali natečaju,
- ki bodo vsebovale kakšne druge podrobnosti, zaradi katerih in na podlagi katerih bodo lahko prizadete pravice tretjih oseb, ki bi lahko povzročile kakršnokoli škodo ali bile v nasprotju z veljavno zakonodajo, predpisi in moralo.

Organizator si pridružuje pravico, da brez kakršnihkoli obveznosti do sodelujočega vsebine, ki prikazujejo nasilje, orožje, droge, ki so žaljive, nestrpne, obscene (moralno sporne) ali so po mnenju organizatorja iz kakršnegakoli drugega razloga neprimerne, ne objavi in sodelujočega, ki je vsebino poslal, izloči iz natečaja.

Fotografije ne smejo vsebovati neposrednega ali prikritega oglaševanja.

## **7. Varovanje osebnih podatkov**

Vsi sodelujoči dovoljujejo obdelavo osebnih podatkov za namene obveščanja o natečaju, obveščanja o novostih na portalu [www.um.si](http://www.um.si) in Facebook strani Oddelka za mednarodno sodelovanje UM ter za druge promocijske in trženjske namene UM. Sodelujoči v nagradni igri organizatorju dovoljuje, da obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov sodelujočih in registriranih uporabnikov v skladu z Zakonom o varovanju osebnih podatkov. Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov po zakonu. Organizator se zavezuje, da podatkov ne bo posredoval tretjim osebam, razen če je to potrebno zaradi izvedbe natečaja ali za zgoraj navedene potrebe, svojim zunanjim izvajalcem in partnerjem, s katerimi ima sklenjene ustrezne pogodbe, ki varujejo osebne podatke sodelujočih.

## **8. Ocenjevanje**

Prispele fotografije bo pregledala in ocenila strokovna žirija, ki jo bo sestavil organizator. Komisija bo do 6. 1. 2017 naredila ožji izbor fotografij, med katerimi bo na Facebook strani »International Relations Office - University of Maribor« potekalo glasovanje. Glasovanje bo potekalo od 13. 2. 2017 od 10:00 do 10. 2. 2017. do 12:00. Za fotografije lahko glasuje vsak. Za posamično fotografijo se lahko

glasuje le enkrat. Zmagovalna fotografija bo tista, ki bo prejela največ glasov. Drugo in tretjo nagrado prejmeta avtorja fotografij, ki bosta dobili naslednje največje število glasov. Upoštevana bo nagrada glede na avtorja (študenta), če prvo in drugo uvrščena fotografija pripadata istemu študentu, dobi nagrado za drugo mesto tretje uvrščena fotografija. En študent ne more prejeti dveh ali treh nagrad, ampak samo eno. Nagrajenci bodo po e-pošti obveščeni o nagradi najkasneje do 17. 2. 2017.

Med prispelimi fotografijami bo komisija naredila izbor tistih, ki bodo uporabljene za razstavo »Gremo ven!«. Vse prispele fotografije se bodo uporabljale za promocijo UM.

Vse odločitve žirije so dokončne in nepreklicne, pritožbe niso možne.

Strokovna komisija lahko brez nadaljnjih obrazložitvev odstrani vsako fotografijo za katero se pojavi sum, da avtor za nabiranje glasov uporablja menjavo ali kupovanje glasov, glasovanje s ponarejenih Facebook profilov in podobne prijeme.

### **9. Objava rezultatov, nagrade in prevzem nagrad**

Organizator bo objavil rezultate na uradni spletni strani UM ([www.um.si/erasmusplus](http://www.um.si/erasmusplus)) in nagrajence obvestil o rezultatih ter pogojih in načinu prevzema nagrade najkasneje do 17. 2. 2017.

1. NAGRADA je nagrada v vrednosti 60 EUR.
2. NAGRADA je nagrada v vrednosti 40 EUR.
3. NAGRADA je nagrada v vrednosti 20 EUR.

Nagrajenci dovoljujejo objavo imena in priimka na spletnih straneh organizatorja in na Facebook strani UM in Facebook strani »International Relations Office - University of Maribor«.

Nagrajenec bo na e-naslov prejel sporočilo z vabilom za prevzem nagrade. V primeru, da nagrajenec v zahtevanem roku (14 dni) ne prevzame nagrade, se šteje, da se odpoveduje nagradi. V tem primeru se ta nagrada ne podeli, organizator pa je prost vseh obveznosti, ki jih ima na podlagi tega natečaja do nagrajenca.

Prenos nagrade na drugo osebo, kot je bila izbrana, ni možen.

### **10. Odgovornost organizatorja**

Organizator v ničemer ne prevzema odgovornosti za kakršnekoli neželene posledice, ki bi jih sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja na natečaju, prav tako izrecno prepoveduje fotografiranje v nevarnih okoliščinah ali pogojih, ki bi utegnili ogroziti življenje ali zdravje fotografov, modelov ali tretjih oseb (promet, drugo nevarno okolje in okoliščine, nevarne živali itd.).

Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi natečaja, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz nagrad, niti ne prevzemajo nobenih odgovornosti ob koriščenju nagrad.

Organizator se zavezuje, da bo naredil vse, kar je v njegovi moči, da bo natečaj korektno izpeljan. V primeru nastopa okoliščin, na katere organizator ne more vplivati, za katere ni odgovoren oziroma jih ni mogel preprečiti, zavrniti ali se jim izogniti, lahko organizator odpove natečaj. O tem mora obvestiti sodelujoče. V takšnem primeru sodelujočim ne odgovarja za nastalo škodo oziroma morebitne nastale stroške. Odločitev organizatorja o vseh vprašanih v zvezi z natečajem oziroma uporabo pravil je dokončna in velja za vse sodelujoče.

## 11. Pritožbe in reševanje sporov

UM si bo prizadevala vse spore, ki bi nastali v zvezi z natečajem, reševati po mirni poti. Če pa to ne bi bilo mogoče, se UM in sodelujoči dogovorita za uporabo slovenskega prava in pristojnost sodišča v Mariboru.

## 12. Druge določbe

Pogoj za sodelovanje v natečaju je, da sodelujoči soglašajo s splošnimi pogoji oz. besedilom razpisa - s sodelovanjem v natečaju se šteje, da se sodelujoči s splošnimi pogoji in pravili v celoti strinja. Če krši pravila in pogoje sodelovanja, ki so predpisani za predmetno dejavnost, se fotografijo iz natečaja umakne. Za dodatne informacije v zvezi z natečajem lahko udeleženci pišejo na naslov [erasmus@um.si](mailto:erasmus@um.si).

Vodja Službe za mednarodno sodelovanje  
in programe mobilnosti  
Uroš Kline



**PRIJAVA NA FOTOGRAFSKI NATEČAJ**  
**Z NASLOVOM »ŠTUDENSKA MOBILNOST«**

**I. Podatki o sodelujočem**

Ime in priimek	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Stalno prebivališče	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Telefon	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
E - pošta	@student.um.si

**II. Podatki o študiju**

Naziv fakultete	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Letnik študija	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Smer študija oz. oddelek	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

**III. Podatki o fotografiji/-jah**

Naslov fotografije 1	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Zakaj na mobilnost? Napišite motivacijsko sporočilo za vse, ki razmišljajo o študentski mobilnosti.	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Datum in kraj nastanka	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

Naslov fotografije 2	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Zakaj na mobilnost? Napišite motivacijsko sporočilo za vse, ki razmišljajo o študentski mobilnosti.	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Datum in kraj nastanka	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

Naslov fotografije 3	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Zakaj na mobilnost? Napišite motivacijsko sporočilo za vse, ki razmišljajo o študentski mobilnosti.	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Datum in kraj nastanka	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

S podpisom potrjujem, da se strinjam s splošnimi pogoji natečaja in jamčim, da so podatki, ki so navedeni v obrazcu resnični in točni. Podpisani (-a) s podpisom potrjujem, da sem kot avtor oddal izvirno delo, da imam soglasje morebitnih tretjih oseb za uporabo fotografij in da se zavedam svoje kazenske in materialne odgovornosti. Izjavljam, da z oddajo fotografije na organizatorja prenašam vse materialne avtorske pravice iz fotografije.

Datum: \_\_\_\_\_

Podpis sodelujočega/sodelujoče: \_\_\_\_\_